

## ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!



Вы держите в руках новый номер нашего журнала, посвященный 80-летнему юбилею выдающегося хирурга и ученого России заслуженного деятеля науки Российской Федерации, члена-корреспондента РАН, заведующего кафедрой госпитальной хирургии с курсом сердечно-сосудистой хирургии Сибирского государственного медицинского университета профессора Георгия Цыреновича Дамбаева. Знаю его хорошо, высоко ценю его хирургическую и научную деятельность.

На страницах этого номера журнала представлены результаты многолетних исследований не только самого Георгия Цыреновича, но также его многочисленных учеников. Несколько поколений врачей-хирургов прошли хирургическую школу профессора Г.Ц. Дамбаева и очень высоко ее ценят. Я специально попросил врачей и средний медицинский персонал его клиники поделиться своими мыслями в части оценки труда этого неординарного человека, великолепного хирурга-«многостаночника». И все они заявили, что он – великий хирург, честный и порядочный человек! Никогда не поддерживал склочных. Прямота – в его характере! Его помощники отмечают важную, с их точки зрения, особенность Георгия Цыреновича – его безотказность в отношении просьб пациентов. Их всех удивляет великолепная техника оперирования, когда он делает все сам – от разреза до ушивания кожной раны. Заживление первичным натяжением – его визитная карточка.

Дорогой Георгий Цыренович! От имени редакционной коллегии нашего журнала, от себя лично поздравляю Вас со знаменательным юбилеем! Мы гордимся своим знакомством с Вами! Желаем Вам крепкого здоровья, любви близких людей и новых научных открытий!

*С уважением, главный редактор,  
заслуженный врач РФ, профессор В.Ф. Байтингер*